

hogy a legnagyobb felháborodással utasítja vissza Király Péter dr. indítványát s jelentse ki, hogy az abban felhozott vádak a valóságnak nem felelnek meg.

(A szavazás.)

A kérdés feltevéséhez sokan szóltak hozzá, míg végre a szavazásra került a sor. A jelenlevők felállással szavaztak.

Dr. Király Péter vádoló indítványa mellett az indítványozón kívül egyetlen ember se állott fel, ellenben Kovács József dr. indítványánál a jelenlevők közül senki se maradt ülve.

(A költség előirányzat s egyéb ügyek.)

Ezután elfogadták az 1902 évi zárszámadást, az 1903 évi költségvetést, a felmentvényt az elnökségnek, pénztárosnak és felügyelő bizottságnak megadták.

Elfogadták Kovács József dr. indítványát, a mely szerint elhatározták, hogy Kovács József polgármestert, polgármegválasztása alkalmából a kamara, mint testület hivatalosan üdvözölni fogja.

Ezzel a közgyűlés véget ért.

*

A közgyűlésen Szilágyi Imre elnökelete alatt jelen voltak: Dr. Tüdös János, Dr. Megyeri Pál, Kálmánchelyi Mór, dr. Nagy Sándor, Dr. Mariska György, Dr. Holländer Dezső, Dr. Gutfreund Samu, Dr. Weisz József, Dr. Nagy Lajos, Dr. Ujlaky Hugó, Dr. Tervej Tamás, Dr. Balázs Bertalan, Dr. Popper Mór, Dr. Szöllös Dezső, Dr. Weinberger Sándor, Dr. Hegedüs Jenő, Dr. Kenézy Mór, Dr. Berger Andor, Dr. Sárny Bertalan, Dr. Fejér Ferenc, Márkus József, Dr. Arvay Béla, Dr. Czegléd Mihály, Konrád Sámuel, Dr. Varga Lajos, Dr. Vásárhelyi Zoltán, Fejér Imre (Nyiregyháza) Halassy János (Nyiregyháza) Dr. Varga Lajos (Kis-Várda) Dr. Szücs Géza, Dr. Borsosvay Jenő, Szilágyi Bálint, Dr. Kardos Samu, Simonffy István.

H I R E K.

N a p l ó.

Iparmúzeum nyitva minden vasárnap és ünnep napon d. e 9—12-ig.

Márc. 30. Városi közgyűlés délután 3 órakor, Ápril. 2. A keresk, és iparkamara közgyűlése. Ápril. 8—18. Műkedvelők tárlata a városházán. Április 5. A gazdasági egyesület közgyűlése d. e 9 órakor.

Az Iparos kör Rákóczi-ünnepé.

— márc, 30,

Rákóczi-ünnepet ültek tegnap Debrecen városának derék iparosai. Diadalmas ünnep volt az, — melynek minden mozzanatában izzó honszerelem lüktetett és szíveken, elméken Rákóczi szellemének dicső fénye tündökölt.

Az iparos kör igazán büszke lehet erre az estére: dicsőséges este volt.

Az Arany Bika diszterme színig megtelt hazafias ünneplő közönséggel. Csek épen a városi hatóság helye maradt üres.

De a szívek annál inkább eltelték igaz, nagy gyönyörűséggel.

Az ünnep kimagasló jelensége Szávay Gyula Vitézi éneke volt Rákóczi Ferencről, melylyel a költő március 15-én székelt foglalt a Petőfi-társaságban. Ennél szebb költeményt Rákóczi-ról még nem írtak. Magasztos, vérforraló, fenn szárnyaló imája ez a szent hazaszeretet-

nek. Mind a mit a kurucok belesírtak a tárogatóba, benne zeng ebben a szilaj, édes szívek álmaikat élesztgető, riadalmas énekben.

De Rákóczi nevére méltó volt a többi szám is egytől egyig.

A városi dalegylet soha tán oly szépen nem énekelt, a mily dicsőséges rajongással zengte tegnap a szebbnél szebb kuruc nótákat.

Boldizsár Kálmán előadása Rákóczi-ról és a kurucokról szintén nemesen illeszkedett tartalmasságával az ünnepi keretbe.

Gyönyörűen játszott Pásztor Gyula vezetése mellett a műkedvelő zenekar és a két ifju hittanhallgató szavalata is hatásosan, lélekemelő tüzzel gyarapította az est fényét.

A valóban nagyszabású Rákóczi-ünnep remek hangversenyét ünnepi lakomával fejezte be az iparos kör. Háromszáz vendég ült az asztaloknál és Serli Ede, Szabó Kálmán, Jóna Dániel, Tóth Kálmán, Biczó Gyula és mások lelkes szónoklatokkal, pohárköszöntőkkel tették emlékezetessé a debreceni iparosok páratlan szép Rákóczi-ünnepét.

Munkások mozgalma.

— márc, 30,

Tegnap ács, kőműves, pék és szabó munkások gyűléseztek és megindították a bérharcot.

A munkát beszüntető hadi tanyája Kis-Kassa. Onnan indítja meg ma a békéltető bizottság az alkudozásokat.

A gyűlésekről és következményeiről im itt a hiradás:

Szabómunkások gyűlése. A szabómunkások tegnap délután 3 órakor gyűlést tartottak a Korona disztermében, melyen Müller Gyula, Strach Adám és Szabó Endre beszéltek a munkásokhoz és felszólították őket a bérharcra, a melyet a munkások elfogadtak és elhatározták, hogy míg a munkaadók kérésüket nem teljesítik, addig munkába nem állanak.

Ács és kőműves munkások gyűlése. Az ács és kőműves munkások népes gyűlést rendeztek az Otthon vendéglő udvarkertjében. A gyűlés elnökül Labonc Andrászt választották meg. Szabó József beszélt a munkások jelenlegi helyzetéről, melynek orvoslását sürögösen kívánta. Majd Török Mihály emelkedett szólásra és felolvasta a munkások követelését és felszólította a munkásokat a bérharcra, melyet a munkások elfogadtak és kijelentették, hogy a munkába állókat is rábíráják a csatlakozásra. Kozák István és Nánassy Lajos is a bérharc mellett emeltek szót és a gyűlésen elhatározták, hogy hétfőn reggel 8 órakor a Vásártéren gyülekeznek és a szegényebb munkásokat segítik. Majd a 12 békéltető bizottsági tag megválasztása következett. A gyűlés végén az ácsok és kőművesek a szintén gyűlésezett pékekkel és szabókkal egyesülve tüntető körmenetet rendeztek a piacon a vasuti állomásig és onnan a nagy templomig, a hol szétesztették.

* Rákosi Viktor Hajdu-Dorogon. Rákosi Viktor orsz. képviselő tegnap Hajdu-Dorogon volt, ahol a polgárság nagy népgyűlést tartott a katonai javaslatok ellen. Rákosi az éjjeli vonattal visszautazott a a fővárosba.

* Simonffy Imre diszpolgársága. Simonffy Imre kir. tanácsos diszpolgárságának ügye a mai városi közgyűlésen a tárgysorozat 2-ik pontja lesz. A törvény értelmében ugyanis az indítványt 24 órá-

val jóval előbb adták be s 24 órán keresztül a polgármesteri hivatalban közszemlére tették ki. Így pótlólag a tárgysorozatba felvehető s a felett a mai közgyűlésen fognak dönteni, kétség kívül egyhangú határozattal.

* A Petőfi dalkör közgyűlése. A Petőfi Dalkör tegnap délután 3 órakor tartotta közgyűlését a városháza nagytermében. Nagy érdeklődés között nyitotta meg a gyűlést Komlóssy Arthur, a tevékeny dalkör elnöke. — A tárgysorozat első pontjával Hamar László titkár olvasta fel a választmány jelentését, mely részletesen számolt be a kör múlt évi életéről. Az éljenzéssel kísért jelentés után a számvizsgálók jelentése, majd az 1903. évre szóló költségvetés következett, mit helyben hagyott a közgyűlés s úgy a pénztárnoknak, mint választmánynak és a számvizsgálóknak megadta a felmentést. A jelen évre számvizsgálóul megválasztották: Haranghy László, Sinay Sámuel és Nyikos János tagokat. A Szentgyörgyi József eddigi pénztárnok lemondása folytán megüresedett pénztárnoki állásra Márton Gyulát, ellenőrré pedig Iklódy Jánost választotta meg a közgyűlés. Végül kiegészítették a választmányt, beválasztva a megüresedett választmányi helyekre Holes János, Vitárius Benjámint és Barta Lajos köri tagokat, — ezután a gyűlés az elnök éltetése közben szétszült.

* A debreceni tisztviselők önszegélyző egylete tegnap délelőtt fél 11 órakor Simonffy Imre elnöklésével tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentésének felolvasásával vette kezdetét a közgyűlés. E szerint az egyletnek 306 rendes és 2 rendkívüli tagja van ez idő szerint. Az 1902. évi tiszta haszon 958 korona, a mit feleslegként az ez évi számlára hoztak át. Az elmúlt 1902 évben 2178 korona kölcsönt adott ki tagjainak a humanus egyesület, a mely megérdemelné, hogy minden tisztviselő tagja legyen, miután sok kedvezményt nyújt a tagoknak. A közgyűlés az igazgatóságának, felügyelő bizottságnak a felmentést megadván, áttért a választásokra. Igazgatósági tisztviselők lettek Simonffy Imre elnök, Oláh Károly igazgató, Bárdos Géza, Zimmermann Gyula, Degenfeld József gróf, Kiss Sándor, Pápay János, dr. Irinyi István. Igazgatósági tagok lettek: Balogh Imre, Becner Frigyes, Budaházy Ödön, Fauszt Elek, Györy Kálmán, Harsányi Gusztáv, Kubay Alajos, Komlóssy Artur, Konec Elek, Márk Endre, Materny Lajos, Medgyesi Ferenc, Miskolczi Jenő, Oláh Imre, Papp Lajos. — Felügyelő bizottsági tagoknak megválasztották Handtel Vilmost, Tikos Józsefet és Csáth Zsigmondot.

* Hangverseny a Zenedében. Szépen sikerült hangversenyt rendeztek tegnap délelőtt a debreceni Zenede tanárai, bemutatva alsó osztályu tanítványaiknak haladását. A hangverseny matinén nagy számú közönség jelent meg, s nem farkodott a tapsokkal, mik egyformán illették az előadó kis művésznöket és lelkiismeretes tanáraikat. Rendkívül tetszetek a Káldy Gyula által összegyűjtött régi magyar nóták, miket Dörre Ilona és Csáth Ilona adtak elő igen csinosan. Zajosan megtapsolták a többi szereplőket is, így Greckó Ilona, László Aranka, Sz. Nagy Ida, Hegedüs Alice, Tüdös Ilona, Kiss Jolán, Alföldi Karola, Kulcsár Gizella, Barta Etelka zongora, Svare Péter, Radnai Ernő, Berki Gyula, Barta István hegedű, és Kövendy Károly

gordonka játékát. A matiné közel egy órákor ért véget.

* **Iparossegédek gyűlése.** Tegnap délelőtt 9 órákor az iparossegédek gyűlést tartottak az Iparos Otthon dísztermében, melyen megválasztották a 36 rendes és 36 pót békéltető bizottsági tagot, és a 60 ipartestületi betegsegélyező pénztári kiküldöttet. A gyűlésen, mely a legnagyobb rendben és csendben folyt le, *Berezky Lajos* rendőrfogalmazó iparhatósági megbízott elnökölt.

* **A munkások rokkant és nyugdíj egyletének közgyűlése.** A Magyarországi Munkások Rokkant és Nyugdíj Egyletének debreceni fiókjá tegnap délután 5 órákor rendkívüli közgyűlést tartott az ipartestület tanácstermében *Keller Jakab* elnöklete alatt. — A választmány jelentése szerint az egylet tagjainak száma az októberi közgyűlés óta gyarapodott 29-el, és a tagok jelenlegi száma 191. Az anyagegylet szaporodott a múlt év folyamán 1934 taggal, ami tartalmaz bizonyíték arra, hogy az egylet kitűzött célját a legtekélyesebb mértékben képes megvalósítani. — A pénztári jelentés szerint a debreceni fiókegyletből október óta több mint 1000 koronát küldöttek fel a központi pénztárba. Ezután került sor a nagy közgyűlés debreceni kiküldötteinek választására. A Budapesten tartandó közgyűlésen előreláthatólag részt vesz dr. *Wolafka Nándor* v. püspök az egylet védnöke. az egylet keretéből pedig felmennek *Keller Jakab* elnök, *Maternik Károly* alelnök, *Tajty Béla* pénztárnok — Több tárgy nem lévén az ülés fél 7 órákor szétoszlott.

* **A Kereskedelmi Betegsegélyező Pénztár gyűlése.** Jubiláris ülését tartotta tegnap délután a Kereskedelmi Betegsegélyező Pénztár a kereskedelmi Akadémia dísztermében. A gyűlést *Szántó Győző* vezette, ki gyönyörűen szerkesztett beszédében meleg szavakkal méltatta a Pénztár elhunyt elnökének, *Mayer Emilnek* érdemeit. — A felolvasott igazgatósági jelentés szerint elhunyt elnökének emlékének megörökíti a Pénztár, mely egyrészt 2000 koronás alapítványt tesz *Mayer Emil* nevére, másrészt jegyzőkönyvében fényes betűkkel emlékezik meg róla, s részvét átiratot intéz az özvegyhez. — A tiszttakar megalakításával a Pénztár új elnökévé *Kardos László* nagykereskedőt választotta meg igaz lelkesedéssel. — A felügyelő bizottság tagjai lettek: *Groskó György*, *Bana Gyula* és *Nádudvari Lajos*.

* **A torna és kerékpáros egylet** tegnap tartotta rendes évi közgyűlését *Laszgalner Kálmán* elnöklete alatt. Tudomásul vette a közgyűlés az évi jelentést, mely szerint az egyletnek van 4 tiszteletbeli tagja, 47 alapító és 17 pártoló tagja. A rendes tagok száma összesen 197, ezek közül 20 nő. A pénztár bevétele a múlt évben 11,319.89 korona volt, kiadása pedig 11,294.48 korona. Pénztári maradvány tehát 25 kor. 41 fillér. A jövő évi költségvetés 3064 korona bevétellel s ugyanannyi kiadással van előirányozva. Nagy baj, hogy a tagok a tagok a díjakat nem fizetik pontosan, tagdíjhátralékban 2850 koronája van kint az egyletnek, mely összeg behajtására az egyleti ügyészt felhatalmazta. Ezután megválasztották a tiszttakart. A választás eredménye a következő elnökök lettek: *Dobiecki Sándor*, orsz. gy. képvis., dr. *Kenézi Gyula*, orvos. Ügyvivő elnök: *Laszgalner Kálmán*, m. á. v. felügyelő. Alelnökök: *Aczél Géza*, főmérnök, *Desombes Henrik*, ügyvéd, *Vecsey Imre*, városi főjegyző. Titkár: dr. *Horvay Ró-*

bert, tanár, h. titkár dr. *Töpler Ottó*, Jegyző: dr. *Vásárhelyi Zoltán*, ügyvéd és *Balogh István*. Pénztáros: dr. *Varga Lajos* ügyvéd. Ellenőr: *Trux Miklós*. Mérnök: *Várady Géza* főmérnök. Háznagy: *Rudolfi Imre* és *Burger Jenő* főmérnök. Kapitányok: Dr. *Csürös Ferenc* tanár, *Rott János*. Menetparancsnok: *Varga József* és *Domay Ferenc*. Ügyész Dr. *Arvay Béla* ügyvéd. Orvosok: Dr. *Czakó Zsigmond*, Dr. *Derekassy István*, Dr. *Hütter Károly*, Dr. *Láng Sándor*. Számvizsgálók: *Gaszner Géza*, *Tikos József*. Művezető: *Tóth Mihály* tanár, helyettes művezető *Strifler Ferenc*.

* **Uj törvényszéki telekkönyvvezető.** A m. kir. igazságügyminiszter *Byóly Jenő* nagykaposi kir. járásbírósi telekkönyvvezetőt elhelyezte a debreceni kir. törvényszékhez.

* **Kinevezés.** A debreceni kir. ítélőtábla elnöke *Görög Péter* máramarosszigeti végzett joghallgatót a debreceni kir. ítélőtábla kerületébe ideiglenes minőségű díjtalan joggyakornokká nevezte ki.

* **Uj gazdasági tudósító.** A m. kir. földművelésügyi miniszter *Szóllóssy Rezső* értelményi lakost Biharvármegye *Er-Mihályfalvi* járására nézve megbízta a gazdasági tudósítói tiszttel.

* **Elgázolt bérkocsis.** Szomoruan végződött *Rothmann* Izrael bérkocsisra a tegnapi derűs vasárnap. A *Bika* szálló előtti bérkocsi állomáson épen szénát tett a lova elé, mikor egyik berugott társa, *Tóth Gyula* a 14-es számú bérkocsi kocsisa nekivágatott s elgázolta *Rothmann* Izraelt. A súlyosan sérült ember sebeit orvos kötözte be, a berugott *Tóth Gyulát* pedig gondatlanságáért feljelentették a rendőrségen.

* **Két kocsi cigány.** Két szekérre való cigány-rakomány érkezett tegnap a debreceni rendőrség címére. Faraó barna, rakoncátlan gyermekei *Tisza Fűred* körül akartak valami csalafutaságot csinálni, de a csendőrség megcsipte őket s most visszatoloncolják az egész társaságot illetőségi helyükre *H. Szoboszlóra*, Igy kerültek Debrecenbe, mint közbeneső állomásra, honnan egy rendőri felügyelet mellett átpihenés után továbbítják őket, — hadd boldogítsák csak *Szoboszlót!*

* **Durva bosszu.** *V. Nagy István* eu-korkereskedő tegnap délután meglátta a *Kossuth-utcán* *Varga József* 12 éves fiút ki ezelőtt több hónappal valami apró csinytevással bosszantotta meg *Nagy Istvánt*. A durvalekü ember odasiétt a fiuhoz, s úgy fellökte, hogy az eszméletlenül terült el a gyalogjárón. Bevitték a rendőrségre, honnan előhívott édesanyja ölében vitte haza a szegény gyermeket, ki valószínűleg agyvelőrázkódást szenvedett.

Társ kerestetik egy nagy jövedelmű — első rangú üzlethez. Ajánlatok „Társ” címen a kiadóra kéretnek.

x **Remek illatu parmai ibolya** kapható a *Margit-fürdőben*. 1 csokor 10 fillérért megrendelhető és 10 csokrot már a házhoz szállítatik.

SZÍNHÁZ.

Színházi műsor:

Márc. 30. hétfő; *A bajusz*, énekes vígjáték. **B**

Márc. 31. keddi; *Macbeth*, szomorú játék. **C**

Ápr. 1. szerda: *Bob herceg* daljáték. **A**

Ápr. 2. csütörtök: *Fernande*, színmű.

Márkus Emilia vendégjátéka. Bérletszünet.

Ápr. 3. péntek; *Monna Vanna*, színmű

Márkus Emilia vendégjátéka, Bérletszünet.

Ápr. 4. szombaton: *Halálos csend*, színmű, **Márkus Emilia** vendégjátéka, Bérletszünet.

Ápr. 5. vasárnap: délután *San-Toy*, daljáték, Este *Loute*, bohózat *Beckné Kertész* *Ella* vendégjátéka, Bérletszünet.

— (**Makó Pomponius.**) Tegnap este a rekedt *Krémer Jenő* szerepét *Makó Lajos* játszotta a *Bob hercegben*. Igazán elsőrendű művész az igazgató. Sok új színnel, finom, aprólékos, ötletes játékkal gazdagította az előadást. Most tűnt ki, mennyire igazuk van azoknak a bérlőknek, akik már több ízben fordultak hozzánk azzal a megjegyzéssel, hogy szerencsésebb szereposztás jelentékenyen emelné a darab értékét.

TÁVIRATOK.

Dankó Pista meghalt.

Budapest, márc. 29. (*Saját tud. távirata.*) *Dankó Pista* ma Budapesten meghalt. Temetéséről írók és hírlapírók gondoskodnak. Holttestét Szegedre fogják szállítani.

Tegnap este érkezett hozzánk ez a szomorú híradás, melyre különben előkészített az a szokatlan előzetes eljárás, hogy országos nevű férfiak már a múlt év vége felé sírhelyet kértek Szeged városától a nagybeteg, haldokló *Dankó Pistának*.

Ennek az előre megajánlott sírhelynek lakója immár haza költözik.

Alljon itt még az a rideg, kegyetlenül száraz életrajz, mely a nagy *Pallas* Lexikon első pótkötetének 347-ik lapján olvasható:

Dankó Pista született Szegeden 1858, hol *Pósa Lajossal* állt szorosabb viszonyban s mikor mind a ketten a fővárosban telepedtek le, *Pósa Lajos* dalai közül számosat megzenésített, — Közkezen forgó dalainak száma több százra megy. Az Uj idők népdal pályázatán 305 versenyző közt az ő pályaműve (*Pósa szövegére*) nyerte el az első 300 koronás pályadíjat, *Cigány szerelem* c. népszínművét az Ó-budai színházban 1898 május 6. adták először, Legújabbán énekes zenekari társulatot alapított, melylyel állandóan szerepelt a fővárosban s a vidéken is többször megfordult.

Mindez pedig oly siváran, oly szivtelenül hangzik. Szinte fáj leírni ezeket a dallam nélkül mogorván sorakozó betűket, mikor az országban minden igaz lélek, aki az édes, fenséges, búringató magyar dalt szereti, keserű zokogással telik el.

Kiesett a szegedi nótafa gyökerestül örökre

Dankó Pista nem ír több nótát a magyarnak. Az ő bánatos lelke dallamait, azokat a rikató édes dallamokat ezentúl már csak odafent az angyalok hallják.

De sirni, vigadni fog a halhatatlan Dankó-nóták mellett idelent a nemzet, míg Buda áll s magyar él.

A csengődi kis ház megárvult, nem tér oda a vén diófa tövébe pihenni, dalt költeni Dankó Pista soha többé. De nem jutnak árvaságra a nóták, szállani fognak szivből szivbe s mint a hogy a dalos madár visszajő tavasszal, igaz érzés ki-keletje Dankó-nóták virágait fakasztja időtlen időig minden magyar szivben.

Szeged, március 30. (*Saját tudósítónk távirata.*) Szeged város polgármestere értesítette Pósat, hogy Dankó Pistát szülővárosa halottjának tekinti és temetéséről Szeged városa gondoskodik.

Szociálisták gyűlése.

Budapest, márc. 30. (*Saját tudósítónk távirata.*) Mintegy 15000 szociálista népgyűlést tartott tegnap. A gyűlés rendben folyt le. Kimondták, hogy Kaas Ivor bárónak a képviselőházban Bokányi ellen felhozott vádjai klerikális manővernek minősítendőek. Sajnálattal konstalálják, hogy Ugron, Bartha Miklós, Kaas Ivor, jóllehet személyes biztosságukért felelősséget vállaltak, nem jelentek meg. Elhatározták, ha e három képviselő a szociálisták elleni szidalmakat és vádakat nyolc nap alatt vissza nem vonja, okvetlen elégtételt vesznek maguknak.

Regénycsarnok.

HÁROM JUDITH.

Iria: *Malonyay Dezső.*

Ő pedig beszélt. Eleinte se besen mint a kit víziói kergetnek. Egy-egy pillanatra elhallgatott, majd halkabban folytatta, néha olyan gyöngéden, a hogy a szerelmes ember suttog a párjának.

„... Fogalmam sincs róla, mikor, régen, régen, talán örökké, talán még gyerekkoromban álmodtam először egy kedves házról s a lakóiról. Lehet, hogy régi ismerőseim voltak már akkor is, mikor először álmodtam róluk... talán ismertem őket, mar születésem előtt... vagy tudom is én!...

A ház!... Láttál te is már olyat, bizonyosan.

Olyan kedves, hívogató ház, melyet gyakran meg megpillant az ember a rohanó vasut ablakából. Domboldalban fekszik, kis nyárfaerdő alatt sásszeget tavaeska közelében. Fehér utak vezetnek hozzá; virág a tornácra, hinta a kertbe, repkény az ablak között, föl a tetőig örömmel kiáltasz föl: „Ni, az én házom! Itt tudnék boldog lenni!... Tárod is feléje karjaidat, repülnél belé, — de a vonat rohan tovább, egy alagut, egy forduló, a ház eltűnt... Hasztalan térnél vissza, hasztalan keresnéd, többé meg nem találod s ha meg találod, akkor se az a ház az már.

Ilyen volt az én álmaim kedves háza.

Orgonanyílás idején jártam benne először. A lila orgonabugákat téptem a kerítése környékén. Egész tenger volt ott orgona bokrokból. Szedtem, szedtem, teli voltak a kezeim, összehajlottak a fejem fölött, cirógadták, csókolták az arcomat, tetőtől-talpig öleltek azok az édes, édes bársonyos, csudaszép lila virágok.

Egyszerre, mintha minden millió kis kelyhük csöngeni kezdett volna, mind de mégis olyan halkán, hogy csak egy kacagás lett belőle: — három leány, a három Judit kacagott és mosolygott elem a virágok közül.

Ők laktak a házban s én mindjárt tudtam, hogy ők laktak ott, tudtam hogy testvérek. Tudtam, hogy mindeniket Ju-

dithnak hívják és ismertem őket és ők is ismertek engem.

Teljesen egyformák voltak s mégis megtudtam különböztetni őket egymástól. Ha valamelyikhez szóltam: „Judith!” éppen az felelt, a kihez én akartam szólani.

Néha szőke volt mind a három, néha barna és mégis mindig ugyanazok voltak: a három Judith...!

Kergetőztünk. Futottam az egyik után, ott szaladt előttem mind a három...

Hogy magyarazzam meg neked! Nem érted, ugy-e? Ha látnád őket, barátom, hogy én látom, — az én három Judithomat!... Szerelmes voltam beléjük, mind a háromba és ők is szerettek engem.

(Folyt. köv.)

VÁROSI SZÍNHÁZ

Ma hétfőn március 30-án. Bérlet (B)

A BAJUSZ.

Enekes vígjáték 3 felvonásban.

SZEMÉLYEK:

Kozáry József	Sebestyén Géza.
Amália, neje	Havasi Szidi
Stolzenburg Mathilda	
grófnő, gyámleányuk	Felhő Rózsi
Plachwitz Ottó gróf. Amália unokaöccse	Iványi Antal
Kozáry Gábor, az alkan-	
cellár unokaöccse	Pataki Béla

Holnap, kedden, március 31-én, bérlet C

Machbet

Szomorújáték három felvonásban.

DEBRECZEN.

Ajánlja az újabb időben gazdagon és a legmodernebb anyagokkal dusan felszerelt

könyvnyomdáját,

mely különösen alkalmas minden olyan nyomtatványok előállítására, melyeknek az izléses külső belbecsét is emelni van hivatva.

Csapó-utca 9.

LÁSZLÓ JÓZSEF könyvnyomdája.

Telefon 275.

De éppen olyan csinnal és lehető olcsó árban készít mindennemű egyszerű nyomtatványokat is és ezeknek nemcsak csinos, hibátlan, hanem gyors előállításáért is felelősséget vállal.

A papír gyári árban számítottat.

Vidéki megrendeléseket a legpontosabban teljesít. Hirdetések a „SZABADSÁG” című politikai napilapban a legolcsóbban számítva közzétételnek.

Telefon 275.